
Erzieher*in (m/w/d)
Der AWO Kreisverband Werra-Meissner e.V. ist mit seinem umfangreichen Leistungsangebot ein starker und modern aufgestellter Verband innerhalb der frei-
en Wohlfahrtspflege in Deutschland. Gemeinsam mit den angeschlossenen Ortsvereinen erfüllt unser Kreisverband tagtäglich eine Fülle an hilfreichen sozia-
len Aufgaben. Wir sind Träger verschiedener sozialer Einrichtungen und Projekte. Zwölf Kindertagesstäten, die Schulkindbetreuung an mehreren Schulen im
Landkreis, alle Gemeinschaftsunterkünfte für Asylbewerber und Geflüchtete sowie eine interkulturelle Begegnungsstätte sind Teil der AWO Werra-Meißner.
Ein breit gefächertes, professionell aufgestelltes Beratungsangebot im Bereich Schwangerschaft, Familie und Sexualität, der Schuldner- und Insolvenzvbera-
tung, den Ambulanten Jugendhilfen und der Beratung gegen sexuelle Gewalt an Kindern und Jugendlichen ergänzen das Angebot. Über 340 Mitarbeiter*in-
nen und viele freiwillig Engagierte sind sind an diesen Orten für ihre Mitmenschen tätig und täglich im Einsatz. Finde bei uns eine Arbeit mit Herz! Über die
Kita: In unserer Einrichtung arbeiten pädagogische Fachkräfte. Durch vielfältige Angebote fördern wir die Kinder in ihrer ganzheitlichen Entwicklung, wobei
der Bereich Natur und die sozialen Kompetenzen einen hohen Stellenwert in unserer täglichen Arbeit einnehmen. Die Elternarbeit ist ein wichtiger Baustein
unserer Arbeit. Wir gehen mit den Eltern eine Erziehungspartnerschaft ein und beteiligen und unterstützen auf verschiedenste Weisen.  Durch unsere günsti-
ge Lage und unser schönes Außengelände können wir den Erlebnisraum der Kita erweitern und den Kindern die verschiedensten Erfahrungsräume bieten, in
denen sie sich ausprobieren, entwickeln sowie ihre Umwelt aktiv erforschen können.

Stellenbeschreibung

Für unsere AWO Kindertagesstätte Hollefüchse in Hessisch-Lichtenau suchen wir ab sofort Erzieher*in (m/w/d) Heilerziehungspfleger*in (m/w/d) oder ver-
gleichbare Qualifikation in Teilzeit (20-25 Std. wöchentlich). Es handelt sich um eine befristete Stelle als Krankheitsvertretung. Bewerbungsfrist: 28.02.2026
Das sind deine Aufgaben bei uns:

Betreuung und Förderung der Kinder gemeinsam mit dem Team basierend auf unserer pädagogischen Konzeption,
Begleitung und Förderung der persönlichen Entwicklung der Kinder,
Entwicklung und Förderung sozialer Kompetenzen, des Selbstbewusstseins und der Selbständigkeit der Kinder,
Organisation und Gestaltung des Kita-Alltags

Du bringst mit

eine abgeschlossene Berufsausbildung 
Du hast Freude und Interesse an der Arbeit mit Kindern und eine en-
gagierte, verantwortungsbewusste Persönlichkeit
Du liebst die Natur zu jeder Jahreszeit und hast Spaß daran, sie jun-
gen Menschen nahezubringen
Du bist - wie wir - der Meinung, dass es kein schlechtes Wetter gibt
Du beobachtest und experimentierst gern und bist offen für die gro-
ßen und kleinen Wunder der Natur
Du pflegst einen respektvollen, wertschätzenden, teilhabenden und
zugewandten Umgang mit Kindern und Erwachsenen
Du siehst Eltern als wichtige Partner in deiner Arbeit
Du arbeitest kooperativ, motiviert und engagiert im Team
Du bist flexibel und hast die Fähigkeit zum selbstständigen und ver-
antwortungsbewussten Handeln
Dir wird eine schnelle Auffassungsgabe und ein sehr gutes Organisa-
tionsvermögen nachgesagt
Du schätzt eine intensive und loyale Zusammenarbeit mit Kolleg*in-
nen und Eltern
Du bist bereit, dich mit pädagogischen Schwerpunkten auseinander-
zusetzen, dich zu reflektieren und weiterzuentwickeln
Du nimmst Kinder in ihrer Unterschiedlichkeit wahr und kannst ihre
Einzigartigkeit wertschätzen
Du bietest Kindern eine entspannte und fröhliche Atmosphäre zum
Leben und Lernen
Du bist geduldig und hast Verständnis für die vielfältigen Interessen
und Ideen der Kinder

Wir bieten Dir

Du kommst jeden Morgen an den schönsten Arbeitsplatz der Welt zu
Kind zugewandten Kolleg*innen und fröhlichen Kindern
Du bist Teil einer eingruppigen Einrichtung mit 20 Kindern im Alter
von drei bis sechs Jahren
Du begegnest tollen Kindern und offenen Familien, die das Konzept
der Waldpädagogik lieben und leben
Du bewegst dich in einem kreativen und lebendigen Arbeitsumfeld
an der frischen Luft im Rhythmus der Jahreszeiten
Durch unsere Betreuungszeiten von 07.30 Uhr - 13.30 Uhr gestaltest
Du die Vormittage mit den Kindern im Wald,
Du erlebst, dass Partzipation nicht nur ein Schlagwort ist, sondern
wie sie aktiv gelebt wird
Du bist ein wichtiger Teil des Teams bei den wöchentlichen Teamsit-
zungen, bei Elternabenden, Festen und Entwicklungsgesprächen
Du hast die Möglichkeit zur Teilnahme an den pädagogischen Tagen
und Fortbildungen
den Austausch und die kollegiale Beratung mit anderen Erzieher*in-
nen der AWO und in Arbeitskreisen
die Möglichkeit der Teilnahme an Fort- und Weiterbildungen
die Einstellung nach Entgeltordnung der AWO Werra-Meißner e.V.
Arbeitgeberzuschuss zu VWL und zur privaten, betrieblichen Alters-
vorsorge
Fahrradleasing (nach drei Jahren Betriebszugehörigkeit)



Ihre Vorteile

 [ 24.12. und 31.12. arbeitsfrei ]   [ Betriebliche Altersvorsorge ]   [ Betriebsarzt ]   [ Fahrradleasing ]   [ Finanzierte Fort- und Weiterbildung ] 
 [ Jahressonderzahlung ]   [ Kostenlose Parkplätze ]   [ Mitarbeiter*innen-Events ]

Eckdaten

Nummer: 157969
Erstelldatum: 27.01.2026
Fachbereich: Einrichtungen für Kinder und Jugendliche
Einrichtung:
AWO Kita "Hollefüchse" , Am Waldfrieden 3, 37235 Hessisch Lichten-
au
Region: Hessen / Werra-Meißner
Zum / ab: sofort
Nach Vereinbarung
Teilzeit - Vormittag

Ansprechpartner*in

AWO Kreisverband Werra-Meißner e.V.
Anke Heckmann
An den Anlagen 8
37269 Eschwege  

Telefon: 0151/21808939
E-Mail: anke.heckmann@awo-werra-meissner.de
Internet: www.awo-werra-meissner.de 

https://www.awo-werra-meissner.de

